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1. Feladat (20 pont)

A kbrmozgast végzd anyagi pont a f, =0 idopillanatban a palya 4 pontjabél indul adott v,
kezddsebességgel. Allandé szoggyorsuldsa akkora, hogy harom teljes fordulat alatt sebessége
2v,-ra nsvekszik. Adott mennyiségek:

v, =62, R=05m, e=dl.
5

(a) Mekkora az e szbggyorsulas?

(b) Irja fel a gyorsulasvektort - az indulés pillanataban - a kisérd
triéder egységvektoraibél 4116 koordinatarendszerben.

(c) Szamitsa ki az els6 koriilfordulashoz szitkséges T, idét.

2. Feladat (20 pont)
Egy anyagi pont p=ce@, c¢=dll. - polarkoordinatikkal megadott -

egyenletii archimedesi spiralis alakt palyan mozog. @ teriiletse-
bességének K abszolutértéke a mozgés soran allando.

Adott paraméterek: ¢, K

Hatdrozza meg a @(t) szdgkoordinata — idé fiiggvényt!

3. Feladat (25 pont)

A vazolt sikbeli mechanizmus (1) jelil ridjanak ismert a pillanatnyi sz6gsebessége és szog-
gyorsuldsa. Végezze el a szerkezet mozgasanak kinematikai elemzését az aldbbiak szerint.
| ,1’ Adott mennyiségek:

, =301, & =100~1—2—, 1=02m.
s s

(a) Hatarozza meg a (3) jeli tag P, pillanatnyi sebességpdlu-
sanak és G, pillanatnyi gyorsuldspélusdnak helyvektordt
az adott koordinatarendszerben.

(b) Szamitsa ki a (2) és (3) jeld tagok pillanatnyi szégsebes-
ség- és szoggyorsulasvektorat.

(c) Szamitsa ki a (3) jeli tag E pontjdnak pillanatnyi sebes-
ségvektorat.





